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Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 24. september 2008 
 
Deltagere: Poul Høj, Jørgen Andersen, Aage Rønn og Anja Bau (referent) 
Afbud: Kurt Hansen 
 
 
Punkter 

 
Beslutning/kommentarer 

 
Ad 1. 
Valg af dirigent 

 
Jørgen valgt 

 
Ad 2.  
Godkendelse af referat 
fra bestyrelsesmøde 11/6 

 
Godkendt 

 
Ad 3. 
Information fra forman-
den 
 

• Aage, Annelise og Jørgen har været til møde i Brøndby kom-
mune vedr. tilskuddet til klubben, som gives til stævner, arran-
gementer og træningslejr. Vi må forvente at gå lidt ned i til-
skud næste år.  

• Informationsmøde for K-afd. D. 9/9-08. Fin tilslutning fra for-
ældrene til udvalg og officialkurser.  

• Der har været afholdt bassinprøver for trænere d. 24/8-08. Vi 
prøver at søge Dansk Svømmeunion om tilskud til afholdelse.  

• Der er valgt en svømmeleder: Peter Marker-Pedersen, som lø-
bende vil besøge trænere og konkurrencehold ca. en gang om 
ugen for at koordinere, danne sig et overblik over behov m.v. 

• Brøndby kommune har et arrangement: Svøm i bevægelse, 
som Vest Brøndby stiller op til d. 9/10-08. Eliteholdet laver 
opvisning kl. 18.30-19.30 i Nørregårdshallen. Herefter skal der 
være baner til rådighed til arrangementet – eliteholdet svøm-
mer parallelt.  

• Link til Vestbadet på vores hjemmeside og vice versa er nu 
kommet på plads.  

• Officialkurser: 5 forældre meldt til tidtagerkursus (modul 1), 
én på bane-vendedommerkursus (modul 2), to valgt på modul 
3, én på overdommerkursus. Flot tilslutning. 

 
Udvalg (Poul opdaterer liste med deltagere løbende) 
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1. Rødtrådsudvalget 
Fem medlemmer fra S-afd. samt de tre trænere i K-afd. Udvalget 
har udarbejdet kriterier for oprykning til de tre konkurrencehold. 
Når de er helt færdige, beder vi om, at de bliver lagt på hjemmesi-
den til alles orientering.  
 
2. Svømmeudvalget 

• 10 medlemmer inkl. bestyrelsesmedlemmer. 
• Stævnebudgettet på kr. 30.000 for efteråret 2008 er 

godkendt (Nettoudgift for alle stævner inkl. alle udgif-
ter).  Forårets stævner 2009 bliver planlagt efter bud-
getmødet for 2009. Dette afholdes i slutningen af 2008. 

•  Føtex-arbejde på plads og vel koordineret.  
•  IAH-kursus om kost for træner/holdleder. Formentlig 

vil Bente (holdleder fra eliteholdet) deltage.  
•  DUKA-stævne DM i 2009 skal muligvis arrangeres i 

Vest Brøndby. Vi kan tjene penge på afholdelse af det-
te stævne.  

• Brøndby Swim Cup bliver 21-22. feb. 2009. Der afhol-
des det første møde d. 2/10. Peter Marker-Pedersen er 
stævneleder. Svømmeudvalget tager sig af stævnet. In-
vitation til andre klubber lægges på nettet snarest. Til-
melding med betaling inden start, så vi undgår restan-
cer.  

 
3. PR-udvalget   
Leon sørger for alt med billeder af svømmerne til nettet og har 
meldt ud til svømmerne. Der er behov for en printer. Åge køber en 
lille printer til udvalget.  
 
4. Sponsorudvalget 

• Svøm-langt stævne i Vestbadet d. 5. oktober 
            Vestbadet deltager for første gang i landdækkende Svøm- 
            Langt stævne d. 5/10. Der har der været lidt uklarheder  
            omkring det. Vi er tilmeldt Svøm-langt-stævnet med  
            mulighed for at holde sponsorstævne samtidig til glæde for  
            vores egne svømmere. Det traditionelle sponsorstævne, 
            arrangeres af sponsorudvalget, i samarbejde med trænerne. 
            Datoen ligger ikke fast endnu. Vi taler om, at  
            kommunikationen bestyrelse, trænere og  
            Svømmere er meget vigtig at have fokus på.  

• Der har været diskuteret en sponsoraftale med nogle hånd-
værkere, som nok ikke viser sig at være særligt favorabel.  

 
 

5. Træningslejrudvalget  
Udvalget arbejder på at arrangere en træningslejr i foråret 2009 
i Danmark for alle konkurrencehold.  
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6. Skoleudvalget 

• Der mangler stadigvæk trænere til fredagshold i Vestbadet. 
Der arbejdes på at finde en løsning, for lukning af de tre 
hold kan medføre 30-40.000 kr. nedgang i kontingenter. 

• Der inviteres snart til træner- og hjælpetrænermøde (Jør-
gen) 

 
7. Tøjudvalget  

Der er uddelt en masse T-shirts til Skolesvømmere i septem-
ber.  

      Vest-shoppens tider kan ses på nettet. Der trappes ned, nu her  
      efter sæsonstart. 
 
8. Trivselsudvalget 
      Kører bare derudaf uden problemer. Bestyrelsen modtager ikke 
      direkte feedback, men siger til, når der er brug for at udvalget  
      træder til.  

 
 

Ad 4. 
Information fra kassere-
ren 
 

 
• Økonomien fremlægges (budget sendt ud på mail).  
• Det ser fornuftigt ud pga. de mange kontingenter fra skolehol-

dene. Der mangler stadigvæk indtægter fra K-holdenes kontin-
genter. 

 
Ad 5. 
Information fra Kon-
kurrenceafdelingen 

 
Poul orienterer under punktet: Svømmeudvalg (se ovenfor). 
 
  

Ad 6.  
Information fra Skoleaf-
delingen 
 

 
Kurt syg, så der informeres ikke om dette. SE dog under skoleudval-
get ovenfor. 

 
Ad 7.  
Hængepartier 

 
1) Vi skal huske at lægge bestyrelsesmøderne i 2009 i starten af  

måneden, af hensyn til opdatering af økonomien. 
 

 
Ad 8. 
Eventuelt 

 
De næste bestyrelsesmøder er planlagt til onsdage d. 29/10, 26/11, 
2009: 14/1, 25/2 alle gange fra kl. 19-21. Afbud fra Anja d. 29/10 pga. 
tidtagerkursus.  
 
Poul indkalder til et fællesmøde for alle udvalgsmedlemmer torsdag d. 
9/10 kl. 19-21 (inkl. snacks og rødvin). 
 

 


